



泗河高新区段效果图。

泗河开发工程王因段二期备土月底完工

公园典范,城市景观风景线

本报济宁5月2日讯(记者 孟杰 通讯员 崔连柱) 泗河沿岸及河堤开发修复工程持续进行中。目前泗河开发工程王因段一期防洪堤防(路基)工程已于去年12月竣工,二期工程进入备土阶段,5月底备土完工。

在泗河综合开发王因工程段,推土机和挖掘机轰鸣,二期工程处于备土阶段。“王因段二期工程全线共2.9公里,涉及到钱村和长庆村两个村子。”王因街道水利站工作人员介绍,别看现在堤坝还处于高低不平的状态,等5月底备土工程结束后,这里将是一片平坦大道。“现在我们处的位置有

将近5米的高度,再过一个月,高度就会提升至7米左右。”

2015年10月,泗河综合开发王因辖区一期工程开工建设,去年12月份完成全线10.9公里的路程。工程结束后,大坝全线加高至8米左右,底宽58米,堤顶宽至14米,形成一条平坦大道。“现在一期工程堤顶的绿化工作即将启动,二期备土也将在月底完工。”王因街道水利站的工作人员称,泗河综合开发工程的堤防结合路基建设工程一并实施。堤防按照50年一遇防洪标准设计,堤防工程级别设定为2级,路基参照二级

公路设计标准,设计车速为40公里/小时。

在二期工程进行中,王因街道还对工程及全线2.9公里大堤的内外坡进行清基。共完成临时占地227亩;取土区清表440亩。工程于2月25日正式开工,将依次进行破基搬堤压实工序。

泗河工程的开发建设将会为为王因街道安全度汛提供强有力保障,同时对打牢农业发展基础,推进经济跨越式发展产生重大而深远的影响,是保障和改善民生的重要内容,该堤防建成后将成为济宁城市景观的一道靓丽风景线。



奋勇 争先

日前,王因中学2017春季田径运动会拉开帷幕,本次运动会共设短跑、中长跑、4×100米接力及垒球、实心球、跳高、跳远共计150多个比赛项目。赛场上,参赛选手情绪高涨,顽强拼搏,展现了良好的精神风貌和竞技状态。

本报记者 孟杰 通讯员 王瑞 摄

相关链接

地处都市区中轴线,未来郊野公园典范

泗河是济宁都市区发展的中轴线,流域面积达2357平方公里,保护着济宁200万人口与212万亩耕地的生态安全,拥有丰富原生态景观资源,体现着济宁文化的发展脉络。

泗河综合开发示范区位于泗河中下游,济宁市黄王路以南,济邹路以北,东西两侧以河道原有堤防位置外移50米为界。全段处于泗河中游位置,示范区规划总用地面积1200公顷(不含水面)。西

接济宁高新区发展的东部科技城,北接邹州区推动的泗河滨水地区建设,东南衔接邹城建设的邹西生态绿心。可以预见泗河综合开发示范区的空间战略地位十分重要,是济宁未来城区新集聚的核心动力所在,也是经济发展、环境升级的重要抓手。

王因街道将充分利用和发挥泗河综合开发示范区的自然条件、农业基础、区位优势;着重利用河床的生态优势、乡村农业生

产遗存、乡野文化特色,将其建成以人为本、环境优美、资源节约、布局合理、基础设施完善、满足防洪安全的河床郊野公园。使之成为泗河全流域开发条件最成熟、示范带动最强、最具示范意义的以景观为先导、城乡一体化为目标的公园典范和新型城镇化示范。

王因卫生院老年人免费查体服务再升级

若行动不便,咱上门接送

本报济宁5月2日讯(记者 孟杰 通讯员 祝子超) 4月6日起,王因卫生院启动65岁以上老年人免费健康体检活动,将利用4个月时间,对全镇59个村5000余名老年人全部进行免费健康体检。对于年龄较大、行动不便的老年人,王因卫生院工作人员将提供免费入户接送服务。

在体检过程中,王因卫生院按照既定的体检项目,包括血常规、尿常规、心电图、空腹血糖、肝功能、肾功能、血脂、腹部B超等一般体格检查和辅助检查所有项目,逐项进行细致检查。除了对既定的体检项目进行逐一检查,医务人员还会耐心询问他们的日常生活习惯以及身体状况,详细讲解慢性疾病预防的相关知识,指



老年人做B超检查。

导他们科学合理用药,养成良好的生活习惯。

体检结束后,医务人员将把体检结果及时反馈到每一位居民手中,同步进行健康指导;对于异常情况建议定期复查,并通过该院与上级医院建立的联动模式,

聘请上级医院专家进一步会诊,做到早发现、早诊断、早治疗。

为让辖区内的老年人真正享受到优质的健康服务,对于辖区年龄较大、行动不便的老人,工作人员亲自入户接送,真正做到便民服务,优质服务。

流动育龄妇女享同等待遇 王因免费筛查两癌280例

本报济宁5月2日讯(记者 孟杰 通讯员 王瑞) 王因街道多措并举开展春季计生集中服务活动。截至目前,全街道完成免费孕检62例,免费两癌筛查280例,育龄妇女健康查体10216例。

在春季计生集中服务活动中,王因街道制定《王因街道2017年春季计生、卫生活动实施方案》;成立以街道党工委书记为组长、办事处主任为副组长、全体计生干部职工为成员的活动领导小组,加强对活动的组织领导。

计生办联合卫生院设立专门办公室,为35周岁以上84

周岁以下妇女进行免费“两癌”筛查和妇科疾病检查;做好流动人口均等化服务工作,让流入的育龄妇女享受与当地育龄妇女同等待遇;利用广播、宣传车、宣传彩页、悬挂横幅等多方位宣传关于全面启动实施的二胎政策,宣传优生优育、宣传关爱女孩政策。

同时开展“关心、关爱、关怀”活动,采取各种形式,给计生家庭送关心、送关爱、送关怀活动,开展对计生特殊困难家庭走访帮扶和“留守儿童”、“空巢老人”探视慰问工作,帮助计生家庭解决生产、生活、生育中的实际困难。